1.2.12  Nésobeni desetinnych ¢&isel mezi sebou llI

Predpoklady:010211

Pedagogicka poznamkaPrvni giklad je kontroloudch, ktei reSili problém z minulé
hodiny. Hlavni naplni je druhy pokus o gpeni naklad na obnovu mistnosti.

H PF. 1: Vynasob mezi sebou bez pisemného nasobeni.
‘ a) 0,700, 0¢ b) 3,5[D, O¢ c) 0,02[1, 5¢ d) 7,070D0, 2

a) 0,700,08= 0,05 b) 3,5[0,06= 0, 21(
' €) 0,0201,54= 0,030 d) 7,070, 2= 1,41
‘ PFr. 2: Vynasob pod sebou. &)52[B2 b) 7,38, 71
a) 0,52[B2= 42,6: b) 7,3(8,71= 63,58

0,52 8,71

82 7,3

- 104 2613

416 6097

42,64 63,58¢

Pedagogicka poznamkaZbytek hodiny pokréujeme vieSeni skupinoveé prace z minulé
hodiny. Nejdiv si trochu popovidame a tom, co sena ddilo a co,¢im to bylo a
jak to uctlat lépe.

\ Pr. 3: Zhodna’ se Tvé skupitiveéera podélo splnit skupinovy ukol (vyréna podlahy,
vymalovani mistnosti). Co seitla? Co naopak ne? Jak by bylo vhodné postupovat
prisg?

' Pro uspsnéresSeni je nutné si rozlit ukoly:
'« kazdy pdita svojicast mistnosti,
-+ dva lidé peitaji to samé nezavisle na $ppokud dojdou k jinym vysledin, je feba
zjistit, kde se stala chyba,

Pedagogickd poznamkaPodle toho, kolik matéasu a jak dale dokazi Zaci spolupracovat,
muzete zadat jendkteré nebo vSechny z nasledujicich wk&okud Zaci nejsou
zvykli spolupracovat ne#éty by skupiny byt pilis velké (vic jak Sestath).

Pr. 4.  Zjisti, co nejgesrEji naklady na vymalovani této mistnosti bilou banHET klasik.
Postupg sph tyto ukoly:
a) Zmei vSechny pdebné rozmary (vyska stropu je 4 m).
b) Z nangéfenych Udaj spdati co nejffesrEji malovanou plochu.
c) Zjisti si na internetu p&ebné informace o bat\HET klasik a co nej@srEji urdi



jak nejvyhodsji nakoupit potebné mnoZstvi barvy (nap&a: barvy se prodavaji

v riznych balenich, &Si baleni jsou &Sinou ceno¥ trochu vyhodgjsi).

d) Odhadni jaké dalSi naklady bychom §a$tuseli v souvislosti s vymalovanim
ticidy uhradit.

e) Rozhodni s jakou rozumnogggnosti ma cenu tovat plochuitidy, pokud se
podle ni mame rozhodnout kolik barvy nakoupime.

Postup i vysledky kazdého z ukaddevzdej na jednom papiza celou skupinu. Vse
musi byt jasté a grehledré popsano.

Shrnuti:

Nasobeni desetinnyniisly menSimi nez jedna zmensuije.



